

**Do wszystkich Wykonawców**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, na zadanie pn.: „**Rozbudowa placu zabaw przy Przedszkolu Publicznym nr 9 – III postępowanie**”

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawcy ubiegającego się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ. Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2018 r. poz. 1986, dalej zwaną ustawą PZP), przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami.

**Pytanie nr 1:**

Roboty będą prowadzone na przełomie listopada i grudnia. Układanie nawierzchni syntetycznej wymaga sprzyjających warunków pogodowych a przede wszystkim temperatury powyżej +5 stopni Celsjusza oraz braku opadów atmosferycznych. Zamawiający przewiduje wydłużenie terminu realizacji w przypadku wystąpienia opadów ponadnormatywnych, co jednak nie zabezpiecza powyższych wymagań technologicznych.

Czy w przypadku wystąpienia niskich temperatur lub opadów Zamawiający wyrazi zgodę na przesunięcie terminu układania nawierzchni syntetycznej do czasu stabilnej poprawy pogody, a co za tym idzie do wydłużenia terminu realizacji?

**Odpowiedź na pytanie nr 1:**

Zamawiający wyrazi zgodę na przedłużenie terminu realizacji zamówienia w przypadku wystąpienia temperatury poniżej +5 stopni oraz wystąpienia opadów ponadnormatywnych, w okresie dłuższym niż 3 następujące po sobie dni kalendarzowe.

**Pytanie nr 2:**

Nawierzchnia układana jest w sposób ciągły, tak aby ograniczyć zjawisko tzw. szwów technologicznych. Zamawiający w SIWZ ogranicza czas pracy wprowadzając przerwę w ciągu dnia. W takiej sytuacji możliwe jest układanie nawierzchni w godzinach popołudniowych i wieczornych, co wobec krótkiego dnia praktycznie uniemożliwia wykonywanie prac.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na układanie nawierzchni w ciągu całego dnia, bez zachowania przerwy?

**Odpowiedź na pytanie nr 2:**

Zamawiający wyraża zgodę na prowadzenie robót budowlanych w ciągu całego dnia, bez zachowania przerwy.

**Pytanie nr 3:**

W dokumentacji przetargowej została opisana konkretna konstrukcja nawierzchni sportowej. Czy Zamawiający zezwoli na zastosowanie nawierzchni sportowej pochodzącej od innego producenta, o nieco odmiennej konstrukcji ale której właściwości użytkowe odpowiadają wymaganiom projektu? W załączeniu przesyłamy kartę katalogową.

**Odpowiedź na pytanie nr 3:**

W dokumentacji zostały podane poszczególne warstwy wraz z minimalnymi parametrami bez podawania nazwy konkretnego producenta. Zamawiający dopuszcza zastosowanie innej nawierzchni o parametrach równoważnych lub większych w stosunku do projektowanej.

**Pytanie nr 4:**

Grubość nawierzchni syntetycznej placu zabaw powinna odpowiadać Wysokości Swobodnego Upadku podawanej przez producenta urządzeń zabawowych. Czy Zamawiający zgodzi się na wykonanie nawierzchni zgodnie z WSU czy też należy stosować grubość podaną w projekcie (45mm)?

**Odpowiedź na pytanie nr 4:**

Grubość nawierzchni (45 mm) została dobrana odpowiednio do wysokości swobodnego upadku dla przyjętego w projekcie urządzenia zabawowego, jednakże należy dostosować grubość projektowanej nawierzchni do WSU podanego przez producenta ostatecznie zaakceptowanego urządzenia przez Zamawiającego i nie może być ona mniejsza niż 45 mm.

Jednocześnie Zamawiający w związku z udzielonymi odpowiedziami, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy PZP, dokonuje następujących zmian:

1. treści SIWZ:  
Zamawiający w wyniku dokonanej zmiany wykreśla następujący zapis rozdziału III (Opis przedmiotu zamówienia) SIWZ: „Roboty budowlane na terenie Przedszkola Publicznego nr 9 we Włocławku mogą być prowadzone od poniedziałku do piątku w godzinach od 6:00 do 10:00 i od 12:00 do 22:00, a w soboty w godzinach od 6:00 do 22:00”.
2. treści § 4 ust. 19 wzoru umowy, stanowiącej załącznik nr 7 do SIWZ, poprzez wykreślenie zapisu w brzmieniu „Roboty budowlane na terenie Przedszkola Publicznego nr 9 we Włocławku mogą być prowadzone od poniedziałku do piątku w godzinach od 6:00 do 10:00 i od 12:00 do 22:00, a w soboty w godzinach od 6:00 do 22:00”.
3. treści § 15 ust. 1 pkt 2 wzoru umowy, stanowiącej załącznik nr 7 do SIWZ, który w wyniku dokonanej zmiany otrzymuje następujące brzmienie:  
„(...)Przedłużenie terminu realizacji zamówienia może nastąpić w przypadku wystąpienia niekorzystnych warunków atmosferycznych, powodujących wstrzymanie lub przerwanie robót budowlanych, stanowiących przedmiot zamówienia, w okresie dłuższym niż 3 następujące po sobie dni kalendarzowe – potwierdzone pisemnie przez inspektora nadzoru, przy czym przedłużenie terminu realizacji zamówienia nastąpi maksymalnie o tyle dni, przez ile trwało ich wstrzymanie.  
Niekorzystne warunki atmosferyczne polegają na:  
a) utrzymywaniu się ciągłych, ponadnormatywnych opadów, co zostało potwierdzone przez Instytut Meteorologii Gospodarki Wodnej w Warszawie (przez ponadnormatywne opady należy rozumieć opady, których wielkość – mierzona w litrach na metr kwadratowy – przekracza o 20% średnie miesięczne opady zanotowane w okresie ostatnich dziesięciu lat),  
b) utrzymywaniu się temperatury na poziomie poniżej (+)5 stopni Celsjusza, co zostało potwierdzone przez Instytut Meteorologii Gospodarki Wodnej w Warszawie”.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian

ZASTĘPCA PRZEWODNICZĄCEGO  
KOMISJI PRZETARGOWEJ

Bartosz Królak

Załączniki:

1. Karta katalogowa przesłana przez Wykonawcę wz. z pytaniem nr 3
2. Poprawiony wzór umowy